

明年“五一”休5天,国庆中秋连休8天 集中式假期推动中长途旅行

本报讯(记者 杨玉红)昨天,国务院办公厅发布关于2020年部分节假日安排的通知,其中,“五一”休5天、国庆中秋连休8天。专家表示,“五一”调休将假期集中,不仅可以满足居民提高生活品质的需求,而且能有效拉动内需。

和往年不同的是,2020年放假时间形成了1天、3天、5天、7天、8天不等的阶梯式

假日,其中,4月26日、5月9日上班,“五一”连休5天成为这次假期最大亮点。2020年节假日安排发布后,短短一小时,沪上多家旅游APP入口“春节”“元旦”关键词的搜索咨询量激增,2020年“五一”、国庆的出境长线游的在线咨询也迅速增长。预订大数据显示,目前,选择春节长假出游的订单中,超过70%是选择出境游产品,最受中国

游客欢迎的国家是日本、泰国、越南、印尼、美国、澳大利亚、菲律宾、意大利、新加坡、新西兰等。

分散式假期只能满足消费者周边休闲度假的需求,而集中式假期有望刺激消费者选择中长途旅行。目前,上海部分市民中长途旅行多选择出境游,在4小时飞行圈内,集中选择春节、国庆两个长假。未来,“五一”假期延

长至5天,形成一个中长假,或将更加刺激市民出游的热情,有望缓解春节、国庆出游高峰,提升市民出游体验。

“居民的假期资源如何配置,既能提高生活品质,又能拉动内需?”上海财经大学商学院文化旅游会展研究中心主任何建民分析道,集中式假期更符合探亲游、亲子游等人群的度假需求。

小组织发挥新能量

本报讯(记者 黄佳琪)昨天,“小组织发挥新能量”杨浦社会组织参与脱贫攻坚推进会在沪东工人文化宫多功能厅举行。

据不完全统计,自2018年以来,杨浦区已有43家社会组织参与对口地区帮扶,共投入资金212万元。会上,上海市杨浦区长白社区社会组织联合会和上海民安防灾减灾志愿服务中心讲述了参与对口地区脱贫攻坚的事例。长白社区社会组织联合会将入选全国十大基层治理创新案例的杨浦区睦邻中心,在贵州省遵义市湄潭县最大的易地扶贫搬迁安置点进行了本土化探索,建设田坝社区睦邻中心,坚持党建引领,通过开展就业帮扶、志愿服务、党员教育活动等方式,促进移民融入社区。上海民安防灾减灾志愿服务中心前往湄潭县开展了半个月的异地扶贫搬迁社区平安建设项目,建立了社区微型志愿救援队,捐赠一套社区防灾减灾微型工作站和全套疏散消防救援设备及预警设施,提升当地的消防能力。

老牌“敦煌”奏新曲



四川中路、南京东路口,游客往来穿梭。在街口,有这样一家门市部,白色外墙,嵌在老建筑底楼,进门地砖上手持琵琶的飞天女神像表明身份——这是上海民族乐器一厂南京东路营业部,在此扎根至今已近50年。

古筝、琵琶、二胡、柳琴、扬琴、阮、笛、箫……店内陈列、销售的,都是“敦煌”的主要产品。作为上海民族乐器一厂旗下的品牌,“敦煌”牌民族乐器,是多少上海人记忆中的老牌子。一年前,这里还只是一个十平方米左右的小铺,深藏在南京东路的诸多商铺之间。如今,走进这家全新的旗舰店,感觉“摩登”:大大小小的白色圆盘错落点缀着店内空间,正面形似水纹,背面放置着二胡、琵琶、阮等乐器。圆盘想要传递的,就是“大珠小珠落玉盘”的感觉。同时,圆盘可以挪移,组成半开放空间,开个讲座,办个乐迷聚会,都不在话下。

这家跨越半个世纪的老铺,正在新一代“敦煌”人手中,焕发生机。老店新开,不仅面积扩大,装修一新,更是把展示和销售两大功能结合起来,成为一家民族乐器体验店。

门店经理黄婷在上海民族乐器一厂已工作多年,深感民乐赶上了一个好时代。“国家一直在提倡弘扬自己的民族文化,直观感受,学民乐的人越来越多了。”

因为店的市口好,每天进店的客人很多。虽不见得每个人都会买,但在黄婷看来,进了店,就算只是摸一摸,弹一弹,也是民乐文化的一种体验与传播。

“之前有几个会乐器的老外,进店一人拿起一件乐器,可能觉得和弹吉他有点像,即兴就开始演奏了。”黄婷打开手机相册,视频中三个外国人捧着阮和琵琶,玩得像模像样。“一些老街坊,想买民族乐器,或是有一些乐器知识方面的问题想知道,总能想到我们,和我们像朋友一样。”因为常有发烧友来店讨教,挑琴弹琴,这里又变成了一个小型乐器沙龙。



客人试弹方知琴“滋味” 记者 萧君玮 摄

小店面对着南京东路的一面,是锃亮的落地窗。店内摆放的各式乐器,总能吸引好奇的目光。一年多前,老旧的店铺被重新打造成这样一家旗舰店,除了更好秀一秀自家乐器的初衷之外,这面橱窗可能还有一层别样的涵义——将一家店做成一个展示民族文化的窗口。

本报记者 萧君玮
李若楠
首席记者 陈灵玮



扫码看视频

RONGXIN DECORATION | 荣欣装潢 26年品牌企业匠心服务

400-7000-648
精品装潢 / 老房改造 / 局部翻新

七年探索 八代更迭 化繁为简

智能家装请给我更“傻瓜”一点

智能实景展厅开张大献礼

展会时间: 2019年11月30日-12月1日

展会地址: 江宁路1330号(澳门路口)

咨询热线: 400-7000-648

“傻瓜”

1 漏气、漏水、小偷入室,全天候报警,安心工作,无需担心小孩老人安全。

只要动嘴,电视、空调、灯光、窗帘等都会自动启动。

3 远距离监视遥控 应有尽有。

参观送好礼

1. 免费预约量房
2. 免费设计方案
3. 到店礼: 荣欣定制水杯一份
4. 签约礼: 展会两天签订协议 赠送床上高档用品四件套

下定送豪礼

预付2万享4万:
2万现金+
2万产品
详见现场海报

20 款经典风格样板房
必有一款适合你
带上您的家人快来体验吧!

遇见荣欣,美好生活有此点亮!



江宁店: 江宁路1330号(澳门路口) 徐汇店: 文定路200号3楼D8-12 宝山店: 宝山殷高路65号4幢2楼(交大附中对面) 浦东店: 沈杜公路3872号2楼